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https://www.100test.com/kao_ti2020/266/2021_2022_2007_E5_B9_

B49_E6_9C_c98_266222.htm 一 、选择题(1) 以下哪一种说法是

正确的A) 奔腾芯片是16位的，安腾芯片是32位的B) 奔腾芯片

是16位的，安腾芯片是64位的C) 奔腾芯片是32位的，安腾芯

片是32位的D) 奔腾芯片是32位的，安腾芯片是64位的 正确答

案: D (2) 局域网数据传输具有高传输速率、低误码率的特点

，典型的Ethernet数据传输速率可以A) 100MbpsB) 644MbpsC)

1000MbpsD) 10 000Mbps 正确答案: D (3) IEEE 802.5标准定义的

介质访问控制子层与物理层规范针对的局域网类型是A)

EthernetB) Token BusC) Token RingD) MAN 正确答案: C (4) 在

下列叙述中，正确的说法是A) 所有软件都可以自由复制和传

播B) 受法律保护的计算机软件不能随便复制C) 软件没有著作

权，不受法律的保护D) 应当使用自己花钱买来的软件 正确答

案: B (5) 下述所列程序中，哪种程序不属于语言处理程序

？A) 汇编程序B) 编译程序C) 解释程序D) 反汇编程序 正确答

案: D (6) Ethernet物理地址长度为A) 6bitB) 24bitC) 48bitD) 64bit

正确答案: C (7) 下列关于网络操作系统分类说法不正确是A) 

面向任务型网络操作系统是为某一种特殊网络应用要求而设

计的B) 通用型网络操作系统与面向任务型相对，能提供基本

的网络服务满足各个领域使用需求C) 基础级系统是在计算机

硬件基础上，直接利用硬件和软件资源专门设计的网络操作

系统D) 通用型网络操作系统，又可分为由单机操作系统增加

网络服务功能能够升级而成为升级系统与基础级系统 正确答

案: C (8) 网络管理服务是NOS提供的基本服务,下列哪一项不



是它的基本内容？A) 网络性能分析B) 网络状态监控C) 网络

安全访问D) 存储管理 正确答案: C (9) 哪一项不是Windows NT

Server内置的标准网络协议？A) TCP/IP协议B) IPX/SPX协议C)

MicroSoft公司的MWLink协议D) NetBIOS的扩展用户接

口(NetBEUI) 正确答案: B (10) 下列哪项不是Windows 2000

Server的特点?A) 具有可扩展性与可调整性的活动目录B) 具有

单一网络登录能力的域模式C) 具有平等关系的域控制器D) 按

位置区分的全局组和本地组 正确答案: D 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


